llule, ¢ ¢ fai
\ggls? acea%L% c'est supposé faire

celle-ci
yepave un

@
3
nonchalance.

foie avec
Pis aussi, ¢'est suppoSe MOURIR
a un moment donne.

Mais des fais, parun
phéenomene qu'on
comprend pas trop, il

arrive qu'une ce ule
refuse de mourinr

A 1a place, elle se
multiplie et se
multiplie, et 13
colonie finit par
ehvahir le corps.

£

9

Mouriv,
c'est poche!

‘\'\C .

La cellule place sa propre Survie avant Ia
survie de lorqamsme

U faut
mouriy;
pefite
cellule!

Cette cellule-13, onl'appelle cellule tumorale,
pis c'est ¢a quiva devenirun

*

Dans notre co
circulent des ce ules
chargées de nous
déefendre: les
LYMPHOCYTES T.

Afin d'alleger le texte,
(nollxr:ls les aege pelerons:

LES ‘MISTERS T)
%

A) MisterT considére 7

que les peptides sont
du «50I», donc la
cellule appartlent au
corps: Mister T passe
son chemin.

-?!

Q

AN, &

Le probleme, c¢'est que
1a cellule cancéreuse, 13,
oui elle est anormale,
mais elle fait partie du
corps! Dong, elle a pas
mal de peptides du <oi!

*

Leurijob, c'est de scan-
nerles cellules du corps
enparticulier un petit

bout de surface on
appelle les PEPT

Vos peptides S.\. P
Ou| oul

B) Il considére que
les peptldes sont du
,_donc Ja
cellule est ‘étrangere
au corps: Mister T
s'active!

>~ v g

Pis des fois, stter Til

voit pas les quelques

peptides .. Paree

que Mister T, il a une
SHITLOAD de cellules 2

scanner, qui possedent

une SHITLOAD de peptides
AT chacune.
les vacances...

Cestune question sur 1aquelle se penchent
doctorautes en holoqxe maleculmre

soi

ils peuvent
étre éduques

checkez:
du non-soi!

Tl faut
mourir,

\& e
/

population
humaine




